

7. 本年春節團拜於二月一日假光復校區中正堂擴大舉行，由郭校長主持，除互道恭喜外，並頒獎資深優良教職員工警，舉行摸彩及餘興節目。
8. 本校與靜宜合辦學生冬令研習會已於二月十三日至十七日舉行完畢，計有康輔、演辯、攝影、音樂、土風舞、口琴等營隊，約五百人參加。由於課程緊湊，準備完善，各營隊均能滿載而歸。
9. 本年度梅竹賽由清大主辦，定於三月五、六、七日舉行三天。其中趣味競賽及大隊接力將增加女生競賽。盼望加油，全力以赴。
10. 全國上下正推行四年經建計畫與科學技術發展方案，本校奉令發展重點科技及推廣教育，各系所師資咸感不足，深盼本校旅美校友長期或利用休假返校任教，或介紹友人來校任教。新闢校區宏偉，設備新穎，備有偕眷之學人村及單身套房宿舍，毗鄰清華大學與新竹科學工業園區，適於教學研究，已有自由中國科學城之美譽。

校慶快報

交大第八十六週年校慶即將來臨，同學會理監事會已訂於二月廿五日開會研商慶祝項目細節。友聲月刊校慶專號更萬分盼望諸位學長惠賜鴻文，共慶佳節，增光篇幅。

「交大風」的代表人物——

張仲學長 段清濤

旅加拿大平院民26級張仲學長，近捐新台幣壹拾伍萬元之等值外幣，擴大「徐承煥學長獎學金」之數額。

徐承煥（號仲宣）學長「七七」抗日戰爭爆發前任平院院長兼北寧鐵路副局長，來臺後任電力公司協理，清廉奉公，並無積蓄。逝世後家人以所收奠儀再加剩餘退休金，集新台幣伍萬元整，在交大學術基金委員會設「徐承煥學長獎學金」，以資紀念。

張仲學長之尊翁張崇祥先生（號冷僧），對日抗戰前後在國內交通界及銀行界歷任要職，並為中國文史學專家，生前與仲宣師誼屬至交。張學長以在校時期，多承仲宣師之教誨及關注，為懷念感激師恩並獎掖清寒青年，特以後輩世誼，聊表對前輩長者尊仰之誠意，捐出前數金額，以擴增仲宣師之獎學金額，使更多清寒青年能有完成學業之機會。渠本人不擬有所宣揚，不留其本人任何名義。此種行善不求人知之精神，與我「交大人」之「交大風」最相契合，譽之為「交大風」之代表人物，當不為過。

張學長自平院畢業後，即在國內各交通機構任重要職務，大陸淪陷後，移居香港，經營商業，退休後移居加拿大之溫哥華市，特捐出個人所得，附於仲宣師之獎學金內，使獎學金額增大，以慰仲宣師獎掖清寒後進之遺願也。